

大熊猫也挑奥运日生

四川大熊猫“妃妃”8月8日产崽取名奥运

8日早上7时28分,中国保护大熊猫研究中心雅安碧峰峡基地的大熊猫“妃妃”产下一只熊猫宝宝。这只熊猫宝宝被取名为“奥运”。

据介绍,8日凌晨4时,大熊猫“妃妃”开始出现产前行为,在圈舍中坐立不安,来回踱步。科研人员兴奋不已,这预示着“妃妃”即将产崽。

“经过3个多小时的漫长等待,7时20分,值班监控室里传来一阵压得很低的欢呼声:“羊水破了!”5分钟后,熊猫妈妈开始分娩。7时

28分,伴着洪亮的尖叫声,奥运熊猫宝宝诞生了!

经初步检查鉴定,这只宝宝为“男孩”,体重154.2克,身体健康。中国保护大熊猫研究中心给它取名为“奥运”,以纪念它出生在北京奥运会开幕这一天。

据了解,“妃妃”一直与“8月”有缘。它于1995年8月出生于卧龙中国保护大熊猫研究中心。2000年8月10日,它产下大熊猫“乐生”。2005年8月6日,“妃妃”产下一对双胞胎。 据《成都商报》



(中国保护大熊猫研究中心供图)

《三国》改成说唱体 全是七言句句押韵

今年69岁的陈俊是四川成都大邑县一名退休教师,离开讲台已经10年,而这10年他只干了一件“大事”:将120回《三国演义》改写成百万字的说唱体《唱三国》。《唱三国》全是七言,句句押韵,百万字手稿堆有1尺多高、十几斤重。

陈大爷给记者看了“草船借箭”选段。在“阚泽巧言服曹操”中,“阚泽下书来江北,细对曹操说原因;以证黄盖是真意,并非诈降来骗人……”

据《华西都市报》

美国游客在京遇袭 一死一伤

新华社北京8月9日电(记者李舒)8月9日晚11时50分,北京警方通过新华社通报美国游客遇袭一死一伤案件。

北京市公安局新闻办通报全文如下:2008年8月9日12时20分许,一名男子在东城区鼓楼城楼二楼上突然持械袭击3名游客,致1人死亡,2人受伤。行凶男子随后跳楼,当场死亡。

警方接报后迅速赶到现场,将伤者送往附近医院救治,并开展调查工作。

警方确认,死者为美籍男性游客,一名伤者为美籍女性游客,二人均持旅游签

证入境;另一名伤者为中国籍女导游。

北京警方从行凶男子随身携带的证件获知,该男子名为唐永明,男,47岁,浙江省杭州市人,生于1961年3月4日。警方初步调查查明,唐永明原为杭州某厂职工,辞职后于2006年将其在杭州的住房转卖,现无固定居所,没有固定工作。5年前,唐永明与妻子离异。今年8月1日,唐永明离开杭州前来北京。

目前,有关唐永明的作案动机正在进一步调查中。

案件发生后,中国外交部高度重视,领事司负责人

立即向美国驻华使馆通报了有关情况,外交部副部长何亚非代表外交部立即赶赴医院看望了受伤的美国游客,并同美驻华大使雷德通了电话。

何亚非对发生这起案件向美国政府及受害者家属表示深切慰问。何亚非说,中国政府高度重视这起案件,有关执法部门正在进行认真调查,并将依法妥善处理。中方将全力抢救伤员,并及时向美方通报此案调查及处理结果。

雷德对中方的慰问以及有关部门迅速作出反应表示感谢。

挂失电话冗长 5万多元被转走 法院判银行有责赔1万

当舒某意识到自己的银行卡被调包后,他立刻报警,随即拨打银行服务热线,整个挂失过程耗时近20分钟。此时,舒某银行卡内的5万多元早已被转走。舒某认为银行的安全体系缺陷造成了自己的损失,诉请法院判令银行赔偿50%损失。广州市中院日前作出终审判决,银行需为此赔偿舒某20%的损失,即10200元。

6点59分,舒某报警。并在7点02分犯罪嫌疑人尚在操作转账和尚未提取现金时,呼入银行的自动语音系统,未转入人工服务,再次呼叫仍未成功转入人工服务。7点09分,终于成功转入人工服务,7点21分转入人工坐席,7点23分办理挂失成功,不过已经无法通过挂失来避免损失了。

管理存在漏洞银行赔一万

存款遭盯梢银行卡被偷换

2006年7月4日下午6时许,舒某来到某银行番禺区百越支行,在ATM柜员机上分七次将51900元现金存入银行卡。有两个人在舒某操作存款业务时,紧随其左右。当舒某确认最后一笔存款数额时,一男子突然对舒某说了一句话,大概是钱掉在地上的“好心”提醒,舒某不由自主地低头寻找。几乎在同时,另一名男子将一张银行卡插入了柜员机。

之后,舒某看到“自己”的银行卡已经吐了出来,便拔出银行卡。此时,身旁的男子强行将舒某挤走。已意识到危险的舒某走出自助银行大厅立刻报警。

挂失电话不通5万元被转走

根据银行存款记录显示,舒某存入最后一笔钱的时间是6点58分,几乎在同时,舒某的银行卡被修改密码,7点02分转账50000元现金,7点03分提取现金1000元。也就是说,在不到4分钟的时间内,舒某的银行卡被重新设置了密码,刚刚存入的51900元几乎全部被取走。

舒某认为,是银行的安全体系缺陷令其蒙受损失,因此诉请法院判令银行赔偿50%的损失。番禺区法院一审判决认为,本案中,自助银行大厅各柜员机之间距离很近,仅相隔一米左右,中间没有防护栏或者隔离带,虽然有监视系统,但无人监视。而银行自助语音系统拖沓、冗长,缺少为储户特别服务的紧急应急措施,使储户丧失了挽回损失的机会。因此法院判令舒某自负80%的责任,银行承担20%的赔偿责任,即10200元。

体验:顺利挂失至少4分钟

记者随后致电该银行的服务热线,按1选择中文后,便听到从1到8的按键提示,直到第9个键才是人工服务。人工服务又分个人账户和企业账户,选择个人账户后,听到“为了保证服务质量,本次通话可能进行录音”的提示,随后进入挂失服务。短暂的背景音乐后,接通人工服务,整个挂失过程还算顺利。至此,耗时4分钟。如果继续提供账号或者身份证号码,还需几分钟时间。据《广州日报》

销售员不昧500万 江苏福彩“三出”诚信站点

提起江苏福彩的销售员汪东奇、葛淮玲,大家都会将他们的名字与“诚信”这两个字紧紧相连,因为他们都是将彩民电话委托投注、未付款、中了500万元的彩票主动归还,由于诚信而传为美谈。7月31日,江苏福彩人中再现“拾500万不昧”的销售员。

张大柱:我不敢相信这500万能在我的手里

张大柱今年刚过而立之年,彩龄有了5年,福彩的双色球是“挚爱”,每期不落。

7月31日傍晚,大柱想起当晚就要开奖的双色球还没有买,而自己还在出差回

连云港的路上,于是打了一个电话。电话那头连云港墟沟邮电路105号32070324投注站销售员李桂荣满口答应:“行!只是你选了9个红球,是不是需要去掉一个?”张大柱在9个红球间难以取舍,就决定改平时8+1复式为9+1,而购彩票的168元钱要等次日或者碰巧路过李桂荣站点的时候才能付了。

8月1日早上8点,正准备上班的大柱接到李桂荣的电话,通知他中了500万。“我不敢相信这500万是我的,因为这彩票的款我没付,彩票不在我手里,李姐完全可以把这500万自己领了,真的很感谢李姐!”

李桂荣:不是自己的,一分钱都不能要

老马笑言自己的老婆李桂荣就是一个“活雷锋”,有些彩民因为各种原因不能按时购彩了,总是打个电话来,告诉买什么号码,她都一一照办,彩票款都没有付,大部分的账都能还了,可是至今还有近2000元的彩票欠款要不回来,那也没有办法,就得自己认账了。

电话连线正在连云港墟沟福彩投注站里忙着打彩票的李桂荣,当问及知不知道没有付款的彩票她完全可以据为己有的时候,她非常平静地说:“我知道,但是我更

清楚不是自己的,一分钱都不能要。我也只是做了应该做的。”

1万元善款为灾区重建再做贡献

张大柱用的是9+1的复式投注方式,这是被彩民朋友经常使用的“撒网式”方法,如果中奖,就是大奖、小奖接连出了。双色球第2008089期开奖中全国一举开出16注一等奖,单注奖金500万元,张大柱的这张没有付款的,可以“姓李”的彩票共计中出一等奖1注、三等奖18注、四等奖45注和五等奖20注,合计中奖奖金506万元。领走这笔奖金用的是大柱老婆小王的

名字,对于李桂荣的义举,小王同样赞不绝口:“早上在等李姐送彩票来的时候,其实我还在将信将疑的,这世上真有这么好的人吗?这彩票我们没有付钱啊,真的就能送给我们吗?可是大柱说李姐人很好,一定会送过来的。我们打心里感激。”

张大柱说这笔巨奖无疑是及时雨,可以还了已到期的以房屋做抵押的银行贷款,剩下的钱准备好好计划一番,做好生意,为社会做点贡献。临行时他取出1万元奖金委托江苏省慈善总会转交给四川地震灾区,这是大柱给地震灾区的再次捐款,之前大柱一家捐了2000元。 福娃

■彩市动态

7月份福彩3D“稳步”前进

7月份3D最热的热点无疑是“热码”连出了。自五、六月份开始,“热码”连出的趋势便已经开始显现。但是,七月份3D“热码”连出达到了一个白热化的“境界”。

上半年的追号的情况已是鲜有发生,在7月份“热号”频出、“连号”不断的情况下,3D彩市的销售额也是保持着稳定的状态,单期销售额一直保持在四五千万。截至7月31日,2008年7月的3D销售额达到了14.4亿元。其中整个七月最高返奖出现在第187期,当期销售198万元,中出单选2031注,组选

4809注,返奖率高达141.54%。 苏福

兑奖特别提示:

单注中奖金额在20万元(不含)以上的中奖者持中奖彩票和本人有效身份证件到江苏省福彩中心兑奖(地址:南京市南湖路113号,电话:9695580)。单张彩票中奖金额在3000元以上,20万元以下的中奖者到各省辖市福彩中心兑奖,南京地区的中奖者到南京市福彩中心兑奖(地址:南京市玄武区丹凤街大石桥19号北四楼,电话:025-83224331、83364449)。单张彩票中奖金额3000元以下的中奖者到全省任一福彩投注站兑奖。

■彩市盘点

江苏福彩半年盘点:势头迅猛 公益为先

日前,江苏福彩年中分析会在苏州昆山召开,总结上半年工作,分析当前形势,研究部署下半年任务。

电脑票销售快速增长

全省上半年累计销售电脑票12.68亿元,比去年同期增加了1.32亿元,增幅为11.58%。从各市销售情况来看,半数以上的市与去年同期相比均有较大幅度增长,销量最高的是苏州市2.74亿元,其次是南京市1.98亿元、无锡市1.44亿元、常州市9802万元、盐城市8591万元、南通市8525万元;增长幅度最大的是苏州市37.44%,其次是常州市

22.33%、无锡市20.95%、扬州市18.52%、徐州市16.19%、南京市14.59%。

“双色球”作为中国彩市的第一品牌,我省上半年表现非常抢眼,实现销售7.02亿元,比去年同期增加2.5亿元,占今年电脑票销量的55.33%,第26周销量曾突破3000万元。“3D”市场基本平稳,“15选5”自华东六省联销后,销量有明显上升,销售了9452万元,同比增长了2725万元,增长了40.51%。“东方6+1”上市后,成为我省彩市的一支新生力量。

“刮刮乐”势头迅猛

“刮刮乐”销量在江苏呈

几何级数倍增,全国排名大幅提高。截至6月30日已销售2.78亿元,比去年同期增加2.59亿元,增幅达136.3%(今年3月25日即超去年全年9329万销量),居全国第六位,增幅列全国第二。其中最高月销量为4月份7354万元,最高周销量为17周1875万元,最高日销量为2月22日631万元。

福利彩票 公益为先

全省福彩系统高举福彩“扶老、助残、救孤、济困”宗旨,上下联动,先后开展了“江苏福彩爱心敬老”、福利院慰问、抗震救灾捐助等活动。苏州市福彩和苏州

广电总台联合制作了苏州市唯一的一档常态慈善公益电视节目——《健康黄丝带,福彩送温暖》,关注生命,关注突发意外灾害致贫的弱势群体;常熟市福彩常年开展以“福彩心连心,助困送温暖”为主题的公益救助活动。

南京市福彩中心在全国地级市中率先捐赠了20万元。据不完全统计,全省福彩系统捐赠数额达70多万元。苏州福彩向苏州大学附属第二医院和儿童医院赠送了总价值80万元的三辆救护车,为更优质、更迅速地救治伤员创造更好的条件,提供更大的便利。 福娃